
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Джерело: ZULU, сервіс допомоги студентам. 

Головна / Блог / Корисна інформація 

: журнал “Наука та метрика” 



У сучасному освітньому середовищі, де штучний інтелект та 

нейромережі відіграє все більшу роль, питання оригінальності та 

достовірності студентських робіт стає особливо актуальним. 

Виникнення нових технологій, що використовують ШІ-контент для 

написання текстів, створює серйозні виклики для освітніх установ, 

викладачів і самих студентів. Як забезпечити, щоб робота була 

написана самостійно, а не згенерована штучним інтелектом? 

 

 

  



Перевірка студентських робіт на ШІ 
стає все більш важливою, оскільки 
студенти часто використовують 
штучний інтелект для написання 
курсової роботи. Це може вплинути на 
чесність у навчанні, адже роботи, 
створені ШІ, не завжди відображають 
реальні знання студентів. Тому 
спеціальні сервіси допомагають 
викладачам визначити, чи був текст 
написаний самостійно, і забезпечити 
справедливу оцінку. Такі інструменти 
набувають популярності в навчальних 
закладах, адже допомагають зберегти 
якість освіти і стимулювати самостійне 
мислення студентів. 

  



Що таке сервіси для перевірки 
робіт на ШІ? 

Сервіси для перевірки робіт на ШІ — це програмні рішення, що аналізують 

тексти на предмет їхньої оригінальності та визначають, чи були вони створені 

або змінені з використанням ШІ-алгоритмів. Ці сервіси використовують 

машинне навчання та обробку природної мови для ідентифікації певних 

патернів у текстах, характерних для автоматизованого написання. 

Основна мета таких інструментів — 

забезпечити академічну доброчесність, 

запобігаючи студентам подавати роботи, 

створені за допомогою ШІ, як свої власні. 

Це не лише допомагає викладачам точно 

оцінити знання студентів, але й сприяє 

розвитку критичного мислення та навичок 

письма серед студентів. 

  



Актуальність ШІ при написанні        
наукових робіт 

З поширенням генеративних ШІ, таких як 
ChatGPT, студенти отримали можливість 
створювати тексти за лічені хвилини, 
мінімально втручаючись у процес. Це підняло 
нові етичні питання в академічному світі. Деякі 
студенти використовують ці інструменти для 
створення наукових робіт, що призводить до 
зниження рівня їхньої залученості в процес 
навчання та розвитку інтелектуальних 
здібностей. 

ШІ може генерувати граматично правильні та стилістично привабливі 
тексти, однак вони часто позбавлені глибокого аналізу та критичного 
осмислення. Саме тому сервіси для перевірки робіт на ШІ стають 
важливими помічниками для викладачів, які прагнуть оцінити справжні 
знання студентів, а не їхню здатність користуватися сучасними 
технологіями.   



Огляд популярних сервісів для 
перевірки робіт на ШІ 
 

На сьогоднішній день існує кілька потужних інструментів для 

перевірки на ШІ. Нижче наведені найпопулярніші з них. 

 

  



1. Turnitin AI Writing Detection 
 

 

Turnitin, відомий своїми інструментами 

для перевірки на плагіат, запустив нову 

функцію, яка допомагає виявляти 

використання ШІ у текстах. Їхній алгоритм 

аналізує структуру речень, стилістичні 

особливості та типові патерни, характерні 

для ШІ. Цей сервіс популярний серед 

освітніх закладів завдяки його інтеграції в 

системи управління навчанням і високій 

точності. 

  

  



2. GPTZero  
Один із найбільш обговорюваних AI сервісів для виявлення 

текстів, написаних ШІ, GPTZero спеціалізується на виявленні 

текстів, створених за допомогою моделей GPT (включаючи 

ChatGPT). Сервіс аналізує стилістику та виявляє повторювані 

структури, які можуть вказувати на використання ШІ. 

 

  



3. Copyleaks AI Content Detector  
Copyleaks — це ще один відомий інструмент для перевірки на 

плагіат, який додатково розробив інструмент для виявлення 

контенту, створеного за допомогою ШІ. Він підтримує кілька мов і 

має високий рівень точності, що робить його популярним серед 

міжнародних університетів та академічних установ. 

 

 

  



4. Writer.com AI Content Detector 
Writer.com надає інструмент для виявлення ШІ-контенту, який 

аналізує текст на рівні граматики, синтаксису та стилістики. Він 

підходить не лише для академічного використання, але й для 

бізнесу, який стежить за автентичністю своїх матеріалів. 

 

  



5. Sapling AI Detector 
Sapling — це платформа для перевірки текстів, орієнтована на 

підприємства, але вона також має корисні функції для освітніх 

закладів. Вона може аналізувати тексти на предмет штучного 

генерування та порівнювати їх із великою базою даних для 

виявлення аномалій, які характерні для ШІ. 

 

  



6. Crossplag AI Detector 
Crossplag спеціалізується на мультифункціональних рішеннях для 

академічних установ. Їхня перевірка на штучний інтелект працює з 

різними мовами та типами текстів, що робить його універсальним 

рішенням для викладачів і студентів по всьому світу. 

  



7. Детектор ШІ від JustDone 
 

Детектор ШІ від JustDone  

може виявляти та аналізу- 

вати різноманітні елементи  

контенту, такі як зображення, текст, 

ключові слова тощо. Він також може 

ідентифікувати закономірності, тенденції 

та аномалії, що дозволяє користувачам 

використовувати цінну інформацію для 

створення контенту та оптимізації 

стратегій. 

 

  

україномовний 

інтерфейс 



7. AI Detector Sidekicker для професійного письма 
 

Детектор штучного інтелекту побудований на 

величезному масиві даних, що містить тексти,  

написані людьми та машинами, що забезпечує  

надійне та точне виявлення в різних Sidekicker надає  

детальні підсумки після кожного сканування, що дозволяє 

легко побачити, що було позначено, і вжити необхідних заходів. 

Sidekicker надає детальні 

підсумки після кожного 

сканування, що дозволяє 

легко побачити, що було 

позначено, і вжити 

необхідних заходів. 

україномовний 

інтерфейс 



8. Детектор AI Smodin 
Детектор від Smodin підбирає найменші підказки,  

залишені генеративним штучним інтелектом, не лише  

виявляє невідповідності у стилі та тоні написання, але й робить це 

в режимі реального часу.  

Ресурс підтримує більше ніж 100 мов, тому практично жоден 

контент, створений штучним інтелектом, не може пройти повз 

Smodin. 

 

 

 

  

україномовний 

інтерфейс 



Штучний інтелект продовжує впливати на різні сфери життя, 
включаючи освіту. Використання ШІ для написання студентських 
робіт ставить перед викладачами нові виклики, пов'язані з 
перевіркою оригінальності текстів. Однак, завдяки спеціалізованим 
сервісам, освітні установи отримали ефективні інструменти для 
боротьби з недобросовісним використанням технологій. 
 
Вибір відповідного сервісу для перевірки робіт на ШІ залежить від 
потреб закладу, доступного бюджету та бажаної точності. Завдяки 
таким інструментам, як Turnitin, GPTZero та Copyleaks, освітні 
установи можуть забезпечити академічну доброчесність і підтримати 
якісний навчальний процес, допомагаючи студентам розвивати свої 
навички, а не покладатися на штучний інтелект. 

 

 


